Ik kan optellen en aftrekken tot en met 1000 Ik kan optellen en aftrekken tot en met 100 Ik kan de keersommen maken

460+ 6= 366- 60= 7+ 8= 15- 8=

920+ 30= 366- 6= 7 +38= 25- 8=

800+ 2= 366 -300 = 17 + 48 = 35-18=

550+ 10= 405- 5= 17+59= 47-18= Hoeveel kinderen Hoeveel pennen
460 + 200 = 451- 50= 27 +69 = 47-38= " :ﬁ:: "> ';:'Igz::

in 5rijen? in 10 bakjes?
in 9rijen? in 3 bakjes?

Boek 5a blok 2: De stad in in 7 rijen? in 6 bakjes?

Ik kan het juiste gewicht kiezen W : = Ik kan de maat kiezen waarmee je
A het beste kunt meten

Kiesuit: 500g @ 1kg  5000kg 5g | 15009
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